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gy kisfaluban, a forró me-
leg nyári időben kókadoztak 
a növények, veszni látszott a 

termés. Súlyos volt az aszály, a kutak 
mélyén alig volt víz, nem lehetett 
a patakból sem öntözni. Elhatároz-
ták az emberek, hogy vasárnap este 
összegyűlnek, hogy imádkozzanak, 
könyörögjenek esőért. Ha Isten Illés 
próféta idején, többéves szárazság 
után esőt adott, talán rajtuk is segít. 
Szomjasak a fák is, nagyon kellene 
már az eső a földnek. 

A vasárnap esti alkalomra egy kislány 
is elment, vitte magával az esernyőjét. 
Az emberek megmosolyogták: Ugyan, 
ilyen meleg száraz nyári estén minek 
is hozza magával az esernyőt… De 
hiszen esőért imádkozunk! – mond-
ta a kislány.

Ez volt a cél, de a felnőttekből 
hiányzott már az őszinte bizalom, 
ami a gyermekben még megvolt. 
Talán volt annyi élettapasztalatuk, 
hogy tudták, Isten nem mindig és 
nem azonnal teljesíti a kéréseinket. 
Mi hogy vagyunk az imádsággal? 

Jézus maga bátorított bennünket, 
hogy imádkozzunk. Ezt mondta a 
követőinek: „Amit csak kértek imád-
ságban, higgyétek, hogy megkaptátok, 
és megadatik nektek.”
Számtalan formája lehet az imádság-

nak: Egyéni fohász vagy közösségi 

ima, panaszkodó, segítséget kérő vagy 
hálaadó imádság, dicsőítés... és még 
hosszan sorolhatnánk. Az első lépés, 
hogy felismerjük Isten jelenlétét, elis-
merjük hatalmát magunk felett és a 
világ felett. Ha megértjük, hogy ki ő, 
milyen erős és hatalmas, ha elhisszük, 
hogy gyermekeivé fogadott, akkor 
akár a legnehezebb pillanatokban is 
eljuthatunk a hálaadásig. 

Tudom, hogy nála van a bocsánat, 
az ő kezében van a jövőnk. Hatalma 
biztonságot ad, mint egy jól megépí-
tett erős sziklavár. 

2026 református egyházunkban 
az Imádság Éve. Az év kiemelt igéje 
a 46. zsoltárban található: 

„Csendesedjetek el, és tudjátok meg, 
hogy én vagyok az Isten! Magasztalnak 
a népek, magasztal a föld. A Seregek 
Ura velünk van, Jákób Istene a mi 
várunk.”

Kisantal Zsuzsa
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A Biblia világképe tipikusan 
az ókori tapasztalatokra épült, vagyis 
földközéppontú világkép volt. A 
geocentrikus világképben az égbolt 
nem egy üres, végtelen tér, hanem 
egy fizikai és spirituális határokkal 
rendelkező, tökéletes rendszer. Az 
égen koncentrikus szférák – óriási 
kristálygömbök sorozata, amelyek 
a mozdulatlan Föld körül forognak. 
Mintha egymásba ágyazott, átlátszó 
héjak lennének, amelyek az égitesteket 
hordozzák. A Földet a négy esendő 
elem – föld, víz, levegő, tűz – alkot-
ja; az eget az éter, az ötödik, romol-
hatatlan és tökéletes elem tölti ki. 
Az égitestek körpályán és egyenletesen 
mozognak – ezt tartották a legtö-
kéletesebb formának. 

A középkori ember is úgy hitte, 
hogy a Világmindenség hierarchi-
kusan rendezett: minél távolabb 
van valami a Földtől, annál közelebb 
van az isteni tökéletességhez. 

A bibliai világkép az égben 
három szintet különböztet meg:

1) Az alsó ég a légkör. Ez a 
madarak égboltja, a felhők szintje. 
Ez az a tér, amely közvetlenül a Föld 
felett van, ahol a szél fúj és esik az 
eső.

2) A középső ég a csillagos égbolt.
Ez az égitestek lakhelye. Isten erre 
a szintre helyezte a Napot, a Holdat 
és a csillagokat, hogy világítsanak 
a Földre. Ez a szint az állandóság 
és az isteni rend jelképe.

3) A harmadik ég Isten lakhelye.
Ez a legfelsőbb szint, amely kívül 
esik a látható, anyagi világon. Ez a 
szellemi valóság, Isten trónjának és 
az angyaloknak a helye. Itt nincs 
mulandóság, ez a dicsőség birodalma. 

Pál apostol így ír róla: „Ismerek 
egy embert Krisztusban, aki tizen-
négy évvel ezelőtt elragadtatott a 
harmadik égig – hogy testben-e vagy 
testen kívül, nem tudom, csak Isten 
tudja. Én tudom, hogy az az ember 

elragadtatott a paradicsomba, és olyan 
kimondhatatlan beszédeket hallott, 
amelyeket ember el nem mondhat.” 
(2Kor 12:2–4).

Az ókori ember számára egyér-
telmű volt a különbség aközött, ahol 
a felhők mozognak, és aközött, ahol 
a csillagok ragyognak. Minél feljebb 
tekintett valaki, annál közelebb 
került az isteni szférához.

A geocentrikus világképet a közép-
korban felváltotta a heliocentrikus, 
azaz napközpontú 
világkép. A fordu-
latot Nikolausz 
Kopernikusz 
(1543) gondolatai 
hozták el. Az égi 
pályák körforgá-
sáról című művé-
ben matematikai 
érvekkel támasz-
totta alá, hogy a 
Nap van az akkor 
ismert Világegye-
tem középpontjá-
ban. Ez mindaddig 
elmélet volt csupán, 
míg a 17. század-
ban három tudós munkássága döntő 
bizonyítékokat szolgáltatott.

Johannes Kepler rájött, hogy 
a bolygók nem kör, hanem ellipszis 
alakú pályán mozognak. 

Galileo Galilei volt az első, 
aki távcsővével felfedezte a Jupiter 
holdjait, ezzel bizonyította, hogy 
nem minden a Föld vagy a Nap 
körül kering. Felfedezte a Vénusz 
bolygó fényességi fázisait, ezzel 
bizonyítva, hogy a Vénusz is a Nap 
körül kering. 

Sir Isaac Newton 1687-ben a 
tömegvonzás törvényével fizikailag 
is megmagyarázta, miért a kisebb 
tömegű bolygók keringenek a hatal-
mas tömegű Nap körül – és nem 
fordítva. Később a Tejútrendszer 
jelentette a világ határát, amíg a táv-

csövek fejlődésével egyre több, a 
Tejútrendszerünkhöz hasonló csil-
lagvárost – galaxist – nem találtak. 

Georges Lemaître belga kato-
likus pap, Leuveni Katolikus Egye-
tem professzora Einstein elmélete 
alapján kiszámolta, hogy a Világ-
egyetem tágul. 

Két évvel később, 1929-ben Ed-
win Hubble ezt csillagászatilag is 
igazolta. A galaxisok távolodnak 
tőlünk és egymástól, tehát ahogy

Lemaître atya számolta, az Univer-
zum tágul. Ezért, ha visszafelé pör-
getjük az időt, kell lennie egy kez-
dőpontnak. 

Ez az Ősrobbanás elmélete, amit 
ma már a kozmikus háttérsugárzás 
mérései alapján is igazoltak.

A 20. század végén újabb felfede-
zéseket tettek: kiderült, hogy mind-
az, amit látunk (csillagok, bolygók, 
csillagközi ködök) mindössze az 
Univerzum 5%-át teszit ki. Létezik 
olyan „sötét anyag”, aminek van 
tömege, de nem sugároz fényt. Ez 
tartja össze a galaxisokat.

A mai világképünk egy felfogha-
tatlanul hatalmas és idős, kb. 13,8 
milliárd éves Mindenségről beszél, 
amelyben mi csak egy apró porszem 
vagyunk egy jelentéktelen galaxis 

A bibliai és a tudományos világkép

Ki teremtette az ősrobbanást?
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„Az imádság nem arra való, hogy 
megváltoztassa Istent, hanem hogy 
megváltoztassa azt, aki imádkozik.” 

 Søren Kierkegaard

2026. október 2–4-ig gyüleke-
zeti csendeshétvégét tartunk 
Pilisborosjenőn, a keresztes nővérek 
zarándokházában, az Imádság Évé-
nek programjaként.
Erre az alkalomra szeretettel várunk 
mindenkit, aki szeretne egy kicsit 
kilépnia a rohanó világból, megáll-
ni, Istenre figyelni. 
Az imádság csendje közelebb visz 
bennünket Istenhez és belső vilá-
gunkhoz, önmagunkhoz. A közös-
ségben egymás hite által is épü-
lünk. Ezért a programban lesz 
erdei séta, egyéni csend, éneklés, 
beszélgetés, áhítat. 
Az alkalom péntek estétől vasárnap 
ebédig tart. Elhelyezés egyágyas 
szobákban, teljes ellátással. 
Részvételi díj: 15.000 Ft (nem tar-
talmazza az utazás költségét). 
Jelentkezés a lelkipásztornál. 

Imaidő

szélén, a mi kis Naprendszerünk-
ben. 

Ez egyszerre alázatra intő és 
izgalmas. Ahogy egyre inkább meg-
ismerjük a világot, egyre csodálato-
sabbnak látjuk. Miért van az, hogy 
képesek vagyunk megfigyelni ezeket 
a folyamatokat, holott csak icipici 
pontok vagyunk a Világegyetem-
ben? 

Hol van Isten ebben a végtelen 
térben?

Hova ment Jézus, amikor a Szent-
írás a mennybemenetelről számol 
be? Jézus mennybemenetelét úgy 
írja le a Biblia – az ókori világkép 
szavaival –, mint fizikai helyváltoz-
tatást. Felment a legmagasabb égig, 
a mennyei dicsőségbe. 

Hogyan mondanánk ezt ma? 
Jézus nem a világűrbe ment, hanem 
átlépett a mi kézzelfogható materi-
ális világunkból az Isten láthatatlan 
dimenziójába. Úgy gondoljuk, sőt 
úgy tapasztaljuk, hogy létezik az 
anyagi világon túli világ – más szint, 
mint a fizikai valóság. 

Isten láthatatlan világa – szét-
feszítve a materiális lét kerete-
it – néha betör a fizikai világba. 
Találkozik a mennyei és az anyagi 
valóság. 

Egy ilyen találkozás volt az az 
éjszaka, amikor Jákób, miután 
becsapta az édesapját és megszerez-
te az atyai áldást, menekülni kény-
szerült bátyja, Ézsau elől. Egyedül 
kóborolva a pusztában, elért egy 
helyre és ott töltötte az éjszakát. 

Amikor elaludt, volt egy különös 
álma: Egy lépcső állt a földön, amely-
nek teteje az égig ért, és Isten angya-
lai jártak azon fel és alá. Odafönt 
pedig az Úr állt, és ezt mondta: „Én 
vagyok az Úr, atyádnak, Ábrahám-
nak Istene, és Izsáknak Istene! Ezt 
a földet, amelyen fekszel, neked adom 
és a te utódaidnak. Mert én veled 
vagyok, megőrizlek téged, akárhova 
mégy, és visszahozlak erre a földre. 

Bizony, nem hagylak el, amíg nem 
teljesítem, amit megígértem neked.”

Amikor Jákób felébredt álmából, 
ezt mondta: „Bizonyára az Úr van 
ezen a helyen, és én nem tudtam!” 
Milyen félelmetes ez a hely! Nem más 
ez, mint Isten háza és a menny kapu-
ja!" Ez a különös találkozás is rávilágít 
arra, hogy létezik természetfeletti 
valóság, Isten láthatatlan dimenziója. 

Így lehet kapcsolatunk Istennel: 
ha fentről, Istentől jön a kezdemé-
nyezés. Ennek legnagyobb eseménye 
Jézus eljövetele, aki Isten országát 
hozta el ebbe az anyagi világba.

A Biblia az ókorban íródott, ezért 
az ókori világkép nyelvezetét hasz-
nálja: Az első ég a bolygónkat védő 
légkör, a második ég a csillagok vilá-
ga. Azaz a fizikai, anyagi valóság. 
Aminek leírásával foglalkozik a 
modern tudomány. 

A látható, fizikai valóságon 
túl viszont létezik egy nagyobb 
szellemi tér is: Isten láthatatlan 
világa, ami magában foglalja a 
láthatót is. 

Isten szeretete körülöleli az egész 
Teremtettséget. Neki gondja van 
ránk: A Világmindenség egyik kö-
zepes méretű galaxisában található 
Naprendszer egy apró bolygóján élő 
emberekre. 

Amilyen hatalmas ez a világ, olyan 
nagy az ő szeretete az őt félők iránt. 

K. ZS.
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John Mark Comer könyvének alap-
gondolata, hogy a rohanós, hektikus 
élet, ami ma olyan jellemző, káros 
a lelki egészségünkre, és tönkreteszi 
a kapcsolatainkat Jézussal és egy-
mással is. 

A szerző az oregoni Portlandben 
a Bridgetown gyülekezet lelkipásztora, 
háromgyermekes édesapa. Előző 
szolgálati helyén, egy hatalmas gyü-
lekezet lelkipásztoraként eljutott a 
teljes kimerülésig. 

Könyvében összefoglalja a saját 
tapasztalatait, gondolatait és gya-
korlati tanácsokat ad arra nézve, 
hogyan tudjuk életmódunkat meg-
változtatni a Biblia tanításából kiin-
dulva. 

„Jöjjetek énhozzám mindnyá-
jan, akik megfáradtatok és meg 
vagytok terhelve, és én megnyug-
vást adok nektek. Vegyétek maga-
tokra az én igámat, és tanuljátok 

meg tőlem, hogy én szelíd és alá-
zatos szívű vagyok, és lelketek 
nyugalmat talál. Mert az én igám 
gyönyörűséges és az én terhem 
könnyű.” – olvassuk a könyv vezér-
igéjét Máté evangéliuma 11. fejeze-
tének 28–30. verséből. 

Comer a könyv első felében 
bemutatja mai társadalmunkat, éle-
tünket, amely ehhez a hektikus élet-
formához vezet, és röviden össze-
foglalja ennek a következményeit. 

A második részben pedig a gya-
korlatban mutatja be azt, hogy 
hogyan tudunk ezen változtatni: 
Jézus életmódját állítja példaként 
elénk, és az ígéretet, hogy erőforrást 
és eszközöket kapunk tőle a valódi, 
nyugodt élethez. 

Ennek négy alappillére van: Az 
első a naponkénti csendesség és az 
egyedüllét gyakorlása, ahogy Jézus 
is időről időre félrevonult, hogy az 

Atyával legyen. A második a sabbat 
gyakorlata. Isten teremtett ben-
nünket, a génjeinkben van a 6:1 
ritmusa. Hat napon át dolgozzunk, 
és a 7. napon pihenjük és töltsünk 
időt Jézussal és a számunkra fontos 
emberekkel, a családunkkal, bará-
tainkkal. A harmadik az egyszerű 
élet. Ha kevesebb tulajdonunk van, 
ha kevesebbet és sokkal megfontol-
tabban vásárolunk, könnyebb lesz 
rendet tartani, sok időt is nyerünk 
ezzel. A negyedik pedig a lassítás.
Ha lassabban élünk, több időt 
szánunk a fontosabb dolgokra, és 
elhagyjuk vagy csökkentjük az idő-
rabló tevékenységeket (pl. tévé, tele-
fon). 

Befejezésül arról ír, hogy ezt 
életünk végéig kitartóan gyakorol-
nunk kell! Egy lármával teli világban 
küzdelem és csendes lázadás nyu-
godt életet élni. 

A könyv könnyen és gyorsan 
olvasható, s valóban konkrét gya-
korlati megoldásokat kínál. 

Mindenkinek szívből ajánlom, 
mert bár nem könnyű ez az élet-
módváltás, de egy kiegyensúlyozott, 
elégedett életet kapunk ajándékba.

Bagári Kinga

Jaj, bocs, rohanok, azt sem tudom, hol áll a fejem! Ha 
48 órából állna egy nap, az sem lenne elég! Ó, tudom, 
még azt is meg kell csinálni! Figyu, jövő keddre meglesz, 
becsszó, csak még oda kell érnem… de előbb még be 
kell ugrani… mert már ez is a körmömre ég, de tuti 
meglesz. Hogy bírom? Kössz, hogy kérded, ki vagyok 
nyúlva, mint mindig... 

Könyörtelen leszámolás a rohanással
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Gitta pünkösd vasárnap-
ján konfirmált gyülekeze-
tünkben.

Domonkos Gitta vagyok, 16 éves, a 
Jurisics Miklós Gimnáziumba járok. 
Mit jelentett számodra a konfir-
máció?
Azt, hogy elköteleződöm amellett, hogy 
a keresztyénséget tényleg gyakorlom, és 
nem csak eljárok hittanórára. Akarok 
többet tudni Jézusról és Istenről, és ezen 
az úton akarok járni.
A te döntésed volt, hogy jelentkezel 
konfirmációra, vagy inkább a szü-
leidé?
Először anyáék akarták, s miután volt 
pár alkalom, utána voltam úgy, hogy én 
ezt magamtól is szeretném csinálni. De 
kellett az indítás is, hogy anyáék azt 
mondják, hogy jó lesz. Igazuk lett, mint 
mindig. ;-)
Változtál valamiben ebben az egy 
évben? 
Nagyon sokat, nyilván az új iskola miatt 
is. Sokkal pozitívabb lettem, egyébként 
nyugodtabb is. Kiegyensúlyozottabbnak 
érzem magam, mióta járok konfira, és 
az iskolában is megtaláltam a közössé-
gemet. Ebben is segített az imádság és a 
hit. 
A te életedben hogy kezdődött a 
hit? Miért hiszel Istenben? 
Mert ez reményt ad. Sokszor akár egy 

tinédzser is eljuthat 
oda, hogy elfárad, és 
úgy gondolja, nincs 

kiút – de van kiút! Ekkor kell igazán 
elkezdeni bizakodni, és ezért kezdtem el 
én is hinni, mert láttam, hogy mennyire 
boldogok és kiegyensúlyozottak azok az 
emberek, akik hisznek és erre nyitottak. 
Úgy gondoltam, miért ne csatlakozhatnék 
ehhez. Úgy érzem, még nem teljesen, de 
én is ezen az úton vagyok. Komolyan 
gondolom minden egyes imádságomat. 
Vannak olyan emberek a környe-
zetedben, akiknek a hite példa 
számodra? 
A nagymamámnak a hite, az nagyon 
nagy példa. Neki mindene a hit. Ő hit-
oktató is volt. Ha valami gond volt, nem 
csak annyit mondott, hogy „ne aggódj, 
majd Isten…”, hanem elmondott hozzá 
egy történetet, ami rávilágított arra, hogy 
lesz megoldás, és lesz jobb, és így tudok 
ebből kijönni. Igazából az ő hite nagy 
példa, hogy ő nagyon stabilan, nagyon 
erősen hisz, ez motivációt adott. De azt 
is látom, hogy ez nem egy könnyű dolog, 
nem úgy van, hogy egyik napról a másikra 
elkezded. Különbség van aközött, hogy 
ha csak néha, egy kicsit hiszel, mert épp 
most szükséged van rá, vagy már nem 
csak akkor, ha valami baj van, hanem 
folyamatosan. Az igazi boldogságot is ez 
adja. A mamám volt az, aki ezt megmu-
tatta nekem, hogy bármilyen esetben 
lehet a hithez, lehet Istenhez fordulni.Az 
ő hite nekem példaértékű. 
Javasolnád másoknak is, hogy 
konfirmáljanak? 

Igen. Először lehet, hogy úgy tűnik, nyűg, 
plusz munka. Viszont a kérdések nagyon 
érdekesek, nagyon sok új dolgot tanul-
tam, és nagyon szerettem. Mindig kikap-
csolódás volt idejönni, kicsit otthagyni a 
sulit, és ezzel foglalkozni, Istenre és Jézus-
ra koncentrálni. Természetesen ajánla-
nám mindenkinek.
Megszeretted Kőszeget?
Nagyon, nagyon! Kőszeg nagyon jó hely! 
A közösségek is erősek, az iskolában és 
az egyházban is. Nagyon örülök a sze-
retetteljes kapcsolatoknak. Az embernek 
fontosak a kapcsolatai, ez is méginkább 
boldogabbá, stabilabbá és kiegyensúlyo-
zottabbá tesz. 

Köszönöm a beszélgetést! 
Isten hozott a Kőszegi gyüleke-
zetben!

Konfirmáció

16 fővel, hűségesen kitartó csapattal, januártól márciusig tartott a 2026-
os Alpha-kurzus. Öröm volt együtt lenni, beszélgetni, Isten szeretetét a 
közösségben is megtapasztalni. A következő Alpha 2027 januárjában 
indul. Jelentkezés lelkészünknél.



Május 16-án a sárvári Nádasdy-várban egyházkerületi 
missziói nappal ünnepelte megalakulásának 450. 
évfordulóját a Nyugati (Dunántúli) Evangélikus 
Egyházkerület és a Református Dunántúli Egyház-
kerület. A kerek jubileumon a Dunántúl evangélikus 
és református hívei és lelkipásztorai együtt adtak hálát 
a közös gyökerekért, amelyek az 1576-os hegyfalui 
zsinatig és Szegedi Máté, az első közös püspök meg-
választásáig nyúlnak vissza. 

Az ünnepségen megemlékeztünk a hitükért gálya-
rabságra ítélt protestáns prédikátorok 1676-os, Michiel 
de Ruyter holland admirális általi szabadulásának 350. 
évfordulójáról is, és megkoszorúzták a vár falán elhe-
lyezett emléktáblájukat.

A rendezvény központi 
eseménye a közös úrva-
csorás istentisztelet volt, 
ahol Steinbach József 
dunántúli református 
püspök hirdetett igét: 
„Nem hatalommal és 
nem erőszakkal, ha-
nem az én lelkemmel! 

– mondja a Seregek 
Ura.” (Zak 4,6) alapján. 
Isten szabadító Úr, aki 
megmentette népét az 

egyiptomi és a babiloni fogságból, végül Jézus Krisztus 
által a bűn és halál hatalmából. Ehhez hasonló a magyar 
protestáns gályarab prédikátorok szenvedése és szaba-
dulása.

 A hitvallók példája azt mutatja: még a legnagyobb 
nyomorúságban is lehet reménységgel bízni Istenben, 
akkor is, ha ő e világon nem mindig ad testben szaba-
dulást, hiszen nem minden gályarab élte túl a fogságot. 

Délután a vár területén sokszínű programok várták 
a különböző korosztályokat: könnyű- és komolyzenei 
koncertek, szakmai előadások a gályarabok sorsáról, 
emlékezetéről, a dunántúli protestantizmusról. Volt 
bizonyságtétel, derűs hangvételű fórumbeszélgetés a 
két felekezet püspökeivel, lelkipásztoraival, és sok színes 
gyermekprogram. Öröm volt együtt ünnepelni, isme-
rősökkel összefutni.        K. Zs. 



2026. március 28-án a zalaegerszegi református templomban volt 
az Őrségi Református Egyházmegye hittanos találkozója

„Az imádságban állhatatosak legyetek, vigyázván abban 
hálaadással.” (Kolossé 4,2)

„Imaidő” címmel tartottuk Kőszegen, 2026. május 30-
án, az Őrségi Református Egyházmegye presbiteri talál-
kozóját, melyre az egyházmegye majdnem mindegyik 
gyülekezetéből érkeztek főgondnokok, presbiterek. 

Kezdő áhítatában Szentgyörgyi László esperes úr arról 
beszélt, hogy rengeteg feladat között egyensúlyozva 
időnk széttöredezett, könnyen megtörténik, hogy a szol-
gálatunkból elfogy az imádság csendje. Megmarad a 

munka, de elhalványul a forrás. Jézus igazán elfoglalt volt. 
Sokan keresték, kérték a segítségét, mégis szakított időt 
arra, hogy félrevonuljon, időt töltsön az Atyával. 

Az áhítatot előadás követte: Szakács Gergely, a pápai 
református gyülekezet vezető lelkipásztora az imádsággal 
kapcsolatos gyakorlati kérdésekről beszélt. 

Fontos megteremteni a megfelelő csendes helyet, ahol 
senki és semmi nem zavarhat, és rendszeres időt szánni az 
imádságra. Azonban nehezebb a „belső szoba csendjét” 
lélekben is megteremteni. 

Egyházmegyei presbiteri találkozó



Ha úgy gondoljuk, az imádságban 
nem vagyunk elég ügyesek, akkor se 
adjuk fel, hisz „maga a Lélek tesz 
bizonyságot a mi lelkünkkel együtt 
arról, hogy Isten gyermekei vagyunk” 
(Róm 8, 16). A kiindulási pont, hogy 
gyermeki identitással fordulunk Isten 
felé. 

Az előadó sok praktikus tanácsot 
adott ahhoz, hogyan tudunk jobban 
elmélyülni az imádság napi gyakorla-
tában. 

A szünetben rengeteg zseniális 
házi sütemény várta a hálás résztve-
vőket. 

A szeretetvendégséget csoport-
beszélgetés követte. Nagyon jó volt 
megosztani az imádsággal kapcsola-
tos tapasztalatainkat, meglátni a má-

sik emberben az imádkozó testvért. A 
beszélgetést imaközösséggel zártuk, 
majd újra összegyűlve a templomban 
zárásként a 136. zsoltárt énekeltük 
együtt: „Megáldjon téged az Isten!".

Köszönjük vendégeinknek az aktív 
részvételt, gyülekezeti tagjaink szol-
gálatát, a rengeteg sütit, a sok-sok 
munkát, a kertrendezést és a takarí-
tást!                  – Kisantal Zsuzsanna –

MUSTÁRMAG
A Kőszegi Református Egyházközség gyülekezeti lapja | Készült 100 példányban

Felelős szerkesztő: Kisantal Zsuzsanna lelkipásztor 
Elérhetőségei: Kőszeg, Táncsics Mihály u. 7. | Telefon: +36(30)755-2064

E-mail: koszeg.reformatus@gmail.com | Honlap: refegykoszeg.hu 
Facebook: refegykoszeg |  Soli Deo gloria! – Egyedül Istené a dicsőség!

Felelősen
A gyülekezetünk önfenntartó. Ez 
azt jelenti, hogy működési kiadá-
sainkra nem kapunk máshonnan 
támogatásokat, így továbbra is a 
gyülekezeti tagjainknak kell fenn-
tartaniuk, működtetniük az egy-
házközséget. Kevesen vagyunk, 
de ez a gyülekezet a miénk. Ezért 
kérjük, hogy akinek van rá lehető-
sége minden hónapban, rendsze-
res egyházfenntartói járulék címen 
támogassa a gyülekezetet. A havi 
állandó bevétel segíti a gazdálko-
dás tervezését, stabil anyagi hát-
teret ad működésünkhöz. Jelenleg 
17 fő az, aki 5.000–40.000 Ft-tal 
bekapcsolódott a havi rendszeres 
támogatók körébe. Nagyon szé-
pen köszönjük! 

Mivel a Parókia alsó szintje régóta 
romos állapotban van, a Dunántúli 
Református Egyházkerület közös-
ségünknek ajándékozott egy nagy 
értékű, de szintén rossz állapotban 
lévő ingatlant az Árpád téren (az 
egykori Csecsemőotthon). Azzal 
a céllal, hogy értékesítsük, s ebből 
újítsuk fel a Parókiát. Jó ideje vevőt 
keresünk az Árpád-téri ingatlanra.

További információkat a gyülekezet 
programjairól és finanszírozási 
helyzetéről honlapunkon találnak.

gyülekezetünkért

1996. augusztus 19-én szenteltük fel a Kossuth-díjas épí-
tész, Csete György által terveze� református templomot. 
Mindenkivel együ� szeretnénk örülni, aki az építkezésben 
segédkeze�, vagy azóta le� tagja a gyülekezetnek! Kérjük, 
írják be naptárukba, hívogassanak másokat is! 

A program:
�� Augusztus 22., szombat, 17 óra: Veresné Sápi Anikó lelki-

pásztor áhítata; Dr. Lőrincz Zoltán professzor visszaem-
lékezése a templomépítésről; ezt követően agapé.

�� Augusztus 23., vasárnap: 10 órakor hálaadó istentisztelet. 
Igét hirdet Dr. Kovács Krisz�án egyetemi tanár, aki a gyü-
lekezetünkből indult. Szerete�el várunk mindenkit!

30 éves a templomunk!

A gyülekezet bankszámlaszáma:
11747051-20001027-00000000

Iban szám: 
HU82 11747051-20001027-00000000

hálaadó ünnep: 2026. augusztus 22–23.
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